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Referat af Generalforsamlingen i IceGlory 

Tirsdag d. 18. marts kl. 19.00 

Menighedsrummet under Vejleå kirke 

 

1. Valg af dirigent: Anne Meldgaard Ryhl blev valgt 
 

2. Aflæggelse af beretning, samt protokol - ved formanden: Godkendt  
 

3. Forelæggelse af det revideret regnskab samt budget - ved kassereren: 
 
Regnskab godkendt. 
Forslag om at strække sommerferien til september for at spare penge bliver implementeret i 
budget. 
 

4. Tiltrækning af nye medlemmer: 
Forslag fra kasserer: rabat på 150 kr. til nye medlemmer rest af forårssæson godkendt. 
Korets medlemmer skal prøve at hverve nye medlemmer i omgangskredsen. 
Øvrige forslag: 

 Åbent hus arrangement ved korstart primo september – nemme sange og god 
stemning 

 Annoncering/artikel i Sydkysten,”Ishøj Nyt” eller på ”Vores Ishøj” 
 Indsats med flyer/mail mod kommunens ansatte, foreninger og til kirkens gæster 
 Mere aktiv indsats på vores åbne Facebook side for at vise eksterne, at vi hygger og 

på den interne side for at få større fremmøde på koraftener. 
 ”Velkommen til IceGlory”-folder for at holde på nye medlemmer 
 Flytte sommerkoncert fra kirke til event i byen hvis muligt – for at få andet publikum 
 Repertoire skal genbesøges, så det er lettere at blive en del af koret – måske ikke 2 

helt forskellige repertoirer jul/ikke-jul, da det bliver for svært for nye 
Og også HELT nye sange, så alle er på lige fod. 

 Åbenhed for tiltag – også dem der har været prøvet før 
 Hæve kontingent (note: det kræver, at vi hæver med 390 kr. pr. halvår, hvis 

eksisterende medlemmer skal kompensere for mgl. 15 stk, så det holder ikke) 
 Deltagelse i ”Stafet for livet” sept. 2025, da det er i Gadekæret i år og der forventes 

flere deltagere, så der er gode muligheder for at markedsføre os – Lisette prøver at få 
et lille honorar hjem til os. 

 Forslag om at synge i Ishøj Bycenter – kommenteret af bestyrelse, at centeret ikke 
længere har budget til dette og koret har ikke råd til at synge gratis, da korleder og 
pianist skal have løn. Nyt forslag om at flytte korøver til centret en tirsdag, men det 
giver ikke mening i forhold til kundestrøm. 

 Flere koncerter med honorar 
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Betyrelsen vil vende forslagene på kommende bestyrelsesmøde og igangsætte actions. 

 
 

5. Behandling af indkommende forslag: ingen forslag modtaget 
 

6. Fastsættelse af årskontingent: uændret 650 kr. da en stigning kan medføre yderligere 
medlemsfald, godkendt. 
 

7. Valg af: 
 

 Bettina Wendt Lundin (formand), genvalgt 
 Marlene Thiim (sekretær), genvalgt 
 Rita Møller, genvalgt 
 Britt Mejer, genvalgt 
 Tonny (suppleant indtrådt i stedet for Eva Sørensen), genvalgt  

 
 Revisor: Kirsten Hyldborg. genvalgt 

 
 2 suppleanter:   

 
Eva Bech Lynggaard, genvalgt 
Anne Meldgaard Ryhl, valgt 
 
 

8. EVT.  
Link til koret fra Vejleå kirkes website er forkert. Det linker til gammel version af 
vores side. 
Bettina tager fat i kirken for at få det rettet. 
 
 
 
 
 

 


